
 
 

 16.6.25מתאריך   51מליאת מועצה מספר פרוטוקול 

  חירוםעדכוני 

 נוכחים: 

 משמרות קפלן יוסף מאור  בן שלמה טל  מענית אילן שדה 

 עין עירון  ברק דוד ניר  מאור  דיאמנט יוסף צופיה להבות חביבה  קרן מיכאלי יעקובוביץ

 שמר עין  בומוורצל דנית  מאור  יהושע כפיר  אום אל קוטוף כבהא ראיד 

 עין שמר  קריבושאי אוריאן שיינפלד  מגל  אזולאי אורית  אום אל קוטוף קבהה נאסר

 קציר צימט יצחק מגל  זיידן משה אל עריאן  כבהה סולימאן 

 קציר שטיין פבל מגל  שוורץ נעמה  ברקאי סלם חגית 

 קציר חובב יפעת  מי עמי קנטרובסקי יעקב  ברקאי אפרת ברזילי

 קציר גורן ליאת  מייסר ארקייה רובין  השומרון גן  כהנא מאור נאוה 

 קציר סגל רמי  מייסר שחאדה מוסטפא  גן השומרון  יהודאי אירית 

 קציר לבבי דב צבי  מייסר עארדה נאיף  גן שמואל  לנדסמן ברוך שלי

 רגבים גורדו פרקר קרן  מייסר עמארנה מורסי גן שמואל  שצקי אודי 

 שדה יצחק  כץ אנה מענית לוי עומרי  כפר גליקסון שאול חרמש

 תלמי אלעזר  פרידמן עידו  מענית דגאי אסף כפר פינס  שמעון כלפון 

 תלמי אלעזר  לבנטל גבאי שי  מצפה אילן אופיר יהונתן  להבות חביבה כרמלי אלי

 מצר דב אביטל משמרות דהן גורן ניצן 
  

 

 מבקר המועצה  –הורניק רז , מנכ"ל המועצה-חגי פלמר   גזבר המועצה,-אורי שרון   משתתפים:

 

 :דכוני ראש המועצה ע .1

 24/7מאויש  ו המועצה נפתח חמ"ל •

 .הגבוה ביותר מבחינת העורף - 4מדרג  •

אספנו אותם היום להודות על העבודה החשובה שהם   -חירום במחלקת תברואה מתפקדת גם   •

 .רחבים מוגניםמבצעים. היום בזמן הסיבוב שלהם היו התראות והם הצטרפו לתושבים במ

 .ומג"ב לאיתנו אנשי היקל"ר, משטרת ישראיושבים  •

 ברחבי המועצה.חון המועצה מארחת כוחות ביט  •

 .המועצה. אנחנו בקשר רציף עם הישובים ומסייעים בפערים שעולים ביצענו סיורים בכל יישובי •

 .מבצעים מיפוי צרכים של משפחות מילואים להקלה על הנטל •

 .החטופים שנמצאים בעזה 53לא שוכחים את   •

רק לפי  -כניסה ויציאה מהמרחב המוגן  -מדגישים כל הזמן אל מול יו"ר צח"י ומנהלי הקהילות  •

 .הנחיית פיקוד העורף

 .ביצענו שיחה עם עובדי המועצה בזום •

 .מטפלים באוכלוסיות השונות שדורשות טיפול פרטני •

 .חושבים יחד עם הישובים ומחלקות המועצה ליצור פעילויות שונות בהתאם להנחיות פיקוד העורף •

 .העלנו צרכים שהובטחו לנו ועדין לא התממשו -התקיימה היום שיחה עם מח"ט מנשה  •
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ף  ו עם אחראי צח"י של אום אל קוטוננרגשת להיות חלק ממועצה בכלל ובחירום בפרט. נפגש •

 .שבישר לנו שיש בכפר צוות רפואי שייצן מענה לישובי המועצה מתי שיידרש
לה מלא עם כוחות הביטחון שנמצאים איתנו בקשר מתמיד. תודה למחלקת הביטחון  ושיתוף פע  •

 .על שיתוף הפעולה המלא
 .שפורסם ליו"ר צח"י ומנהלי קהילות  24/7פתחנו מספר להודעות  לחמ"ל  •
 . פתחנו שמרטפייה לעובדי שער מנשה •
 .בעזרת עמותת מילוא גהפעילות הפ  •
 .אין כרגע פערי מקלוט בישובים. מזמינה להציף במידה ויש מידע אחר •
  נפתח דף  לחירום עם כל הפרטים הרלוונטיי  - מעבר להודעות שכל התושבים מקבלים  -דוברות   •

 .בתאר האינטרנט.
 .מארחים חיילים בקריית החינוך ובישובים השונים •
 .אנשי המילואים כל הזמן לנגד עיינו •
 .היקל"ר והצוות שלו על העובדה החשובה והטובה - תודה רבה לאנדריי  •
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בישובים עובדים טוב בהתאם לתרגולים   אנחנו במלחמה מלאת אתגרים. צוותי הצח"י   •

 .עבודה החשובהעל ה  תודה - השונים שביצענו לאורך השנים 
 .מצילות חיים. יש להוריד את האפליקציה - הנחיות פיקוד העורף  •
מי שנפגע הם כאלו שלא היו במרחבים מוגנים. היום נפגע ממ"ד בפתח תקווה   - אירועי הרס  •

 .איש שניצלו 300בצורה ישירה ולכן היו נפעים אבל היו 
  יש לבצע    למנוע התקהלויות והגעה למרחב מוגן תוך דקה וחצי. יציאה להצטייד  -התגוננות   •

 .כמה שיותר מהר
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הורנו לפתוח מרחבים מוגנים במבנים   - מקומות שאין ממ"דים  - בישובים הערבים  -ראיד  

 .. ניתן להשתמש בהם לאוכלוסיות נדרשותציבוריים 
מטופל ע"י עמותת מילוא וועדי הישובים,  נגישות למרחבים מוגנים.  - אוכלוסיות מבוגרות   -יעקב  

לגבי אוכלוסיות  של כל התושבים בישובים שיהיה את המידע  מיפוי   ו לבצע  נביקשצוותי צח"י. 

 .מיוחדות ובכלל
 .תודה רבה על העשייה החשובה -אורית  
  . גם באתראנחנו מטפלים בנושא -  הנגשת מידע לציבור הערבי  -רובין  

בזום שבוע הבא  ר סדר היום למליאה שלפי המצב נקיים ככל הנראה ונעביר להנהלת המליאה חומר לאיש

 .ביום שלישי

 .אנחנו כאן לרשותכם. תודה על ההשתתפות

 ל המועצה מנכ" –חגי פלמר      ראש המועצה -אילן שדה

         

    


